

# 赛恩斯:实验室整体建设倡导者

唐利梅 刘丁梅

近年来,我国科学技术高速发展,为落实创新驱动发展战略,各行业实验室都在不断地升级换代,各类实验室建设供应商应运而生,从而开创了我国现代化实验室建设新阶段。湖南赛恩斯科技发展有限公司(以下简称“赛恩斯”)是一家专业致力于实验室整体建设的供应商,在有中国特色的实验室建设发展大环境下,不断地创新,逐渐摸索出自己独到的建设理念和方式。日前,赛恩斯总经理许志强针对公司实验室整体建设方面的相关问题做了详细解读。

## 统一理念 接轨国际

赛恩斯位于长沙总部基地。“我们公司成立于2004年,一直致力于实验室建设的研究,经过十来的发展,公司已经成为了一家拥有先进的建设理念、优秀的技术团队以及丰富的施工经验的专业公司。”许志强如是说。

许志强讲道,“在公司成立初期,面对技术低下、理念落后的行业大环境,我们独树一帜,大力倡导科学先进的设计理念;加强施工团队的建设;结合对国外实验室建设先进技术的移植与借鉴,不断推陈出新,并率先推出实验室整体建设理念,从三大模块到九大系统对实验室进行整体营造;遵照从‘统筹’到‘规划’再到‘实施’的建设流程,循序渐进地对实验室进行整体



赛恩斯实验室

建设升级改造;并推出功能型、开放型、智能型三大理念实验室,在建设过程中不断地加以改良、优化,最终推向市场。”

## 行业先导 专业前行

许志强介绍道,赛恩斯栉风沐雨十余载,不断地砥砺前行,已然肩负起推动行业发展的使命。目前,作为湖南省内最专业、最全面的实验室整体建设供应商,率先通过ISO管理体系认证,同时具有建筑装饰装修工程专业承包贰级、电子与智能化工程专业承包贰级、建筑机电安装

工程专业承包叁级、建筑装饰工程设计专项丙级等多个专业资质,并且多次被评为质量信用等级5A企业、守合同重信用单位。公司先后对湖南省公安厅、湖南省质量技术监督局、湖南省水产科学研究所、湖南省计量研究院、湖南省畜牧水产局、湘雅医院以及各地区环保系统、水文系统、质检系统、大专院校、大型企业等等单位的实验室进行了整体设计和施工。“这些年来我们以数百人的服务团队累计成功建设1000多个实验室,每年设计面积达数百万平方米。如今我们的业务不仅以湖南为重心,在

全国各地也有了更多的业务拓展。”赛恩斯的员工这样介绍说。

许志强坦言,“行业先导,专业前行”,这一直是赛恩斯对自身的要求,让实验室使用者享有健康、舒适、安全的环境一直是赛恩斯的使命。

诚于心,优于质。作为一家专业的实验室整体建设供应商,需要不断发展,不断创新,才能走得更远。许志强直言,“我们将努力把创新和责任落到实处,以严谨务实的工作态度为根本,以先进科学的行业技术标准为准绳,保障着实验室使用者需求的最大化。”

(上接第十七版)

## 推动工业清洗发展新引擎

科技是第一生产力,创新是引领发展的第一动力。兰缓所直属的“甘肃格瑞科技实业有限公司”(北方公司)和“湖南格瑞缓蚀节能科技有限公司”(南方公司)将其独创研发的高科技产品推向市场,目前已在国内十几万台工业设备上使用,并出口欧洲、非洲和东南亚国际市场,成功地为企业解决了大量工业设备化学清洗、水质保养和防腐技术难题。

甘肃格瑞科技实业有限公司是兰缓所在兰州投资设立的全资公司,公司依托兰缓所雄厚的科技创新实力和技术人才优势,生产兰缓所研发的各种新技术产品,并负责格瑞技术产品在北方地区的推广、销售和售后服务,发展区域代理商,对代理商进行技术和市场业务培训,负责区域代理商的全程技术指导,并为客户提供高质量的第二代格瑞技术产品和完善的售后

服务指导。

湖南格瑞缓蚀节能科技有限公司是兰缓所在长沙投资设立的全资公司,公司依托兰缓所雄厚的科技创新和新品、新技术研发实力,负责格瑞技术产品在南方地区的产品推广、销售和售前售后服务,为客户提供完善的售后服务指导和高质量的格瑞技术产品,并在南方地区发展区域代理商,对代理商进行技术和市场业务拓展培训,负责区域代理商的全程技术指导。并且协同中国水协共同搭建格瑞工业设备缓蚀节能服务联盟,为广大用户单位提供工业化生产的定制型产品与服务,以及详尽的全线解决方案。目前,该联盟正在不同行业扩大影响力,规模不断升级。

格瑞工业设备缓蚀节能服务联盟是国内首家专注于工业设备缓蚀节能方案,通过互联网整合工业设备缓蚀节能供应链,为加盟商提供宣传、设备整体缓蚀节能方案服务、培训服务、技术指导以及项目施工为一体的综合服务平台。联盟平台的目标是打造一个开放式平台吸引

全行业无限市场群体的加盟商,是基于B2B、B2C、C2M的一个线上线下的互联网商业模式。行业协会、商会、企业、法人、自然人都可以成为联盟平台的加盟商。将传统的工业清洗行业进行了横向、纵向等多方位地扩展,配合格瑞不断的技术创新,完成了商业模式的创新。

此外,兰缓所还在深圳设立了南方公司在广东地区的分支机构——深圳市格瑞科技发展有限公司。公司依托兰缓所强大的科研实力、人才优势及一流的检验、检测设备,直接接受南方公司的管理,配合格瑞工业设备缓蚀节能服务联盟的建设,负责在广东地区推广、销售兰缓所研发的第三代定制型产品,针对各种大型工业设备、高级精密工业设备、大型中央空调及各种工业企业的热交换设备,为终端客户量身定制中性无酸安全清洗、日常防垢防腐技术保养及设备节能运行整体解决方案,提供专业清洗、维护及技术支持服务。

格瑞科技集团用核心技术、质量和信誉在化学清洗、水处理

和防腐技术市场上为国内、外企业排忧解难,不断提供优质产品和服务。

目前,格瑞GR-943中性无酸安全清洗技术产品已出口销售到英国、赞比亚、尼日利亚等欧洲和非洲国家及越南、柬埔寨、哈萨克斯坦等亚洲国家,优良的技术性能也深受国外用户好评。

鉴于兰缓所技术产品在工业清洗领域的技术领先水平和行业影响力,中国锅炉水处理协会将水处理药剂(树脂)专业技术委员会(简称水协药委会)依托挂靠在兰缓所及其直属的格瑞科技集团,依托兰缓所一流技术水平和丰富实践经验的资深技术专家,开展日常工作,常年为企业提供有关锅炉水处理和化学清洗行业的技术咨询和服务指导,解决生产经营中遇到的水处理和化学清洗技术难题,帮助它们有效提高水处理技术管理水平,实现安全生产、节能减排和降低生产成本的目标。格瑞科技正在为中国民族工业清洗事业的发展,贡献着自己的责任和力量。

## 刘新华:让青钱柳走出大山

唐利梅

青钱柳,是一种落叶乔木,树木高大挺拔一般在10—30米,花期4—5月,叶革质,单数羽状复叶。果序轴长25—30厘米,果实有革质水平贺盘状翅。生长在海拔500米—2500米的阔叶林中,被誉为植物界的大熊猫,是冰川四纪幸存下来的珍稀树种,仅存于中国。青钱柳的嫩叶加工而成的青钱柳茶,是名贵滋补保健药材,《中国中药资源志要》记载,青钱柳叶具清热消渴解毒之效;《全国中草药名鉴》记载:青钱柳树皮、叶、根有杀虫止痒,消炎止痛祛风之功效。湖南省食品质量监督检测院检验测定,青钱柳茶除含有对人体有益的锰、铁、铜、锌、硒、锗、多糖、维生素E、维生素C、维生素B1、维生素B2等矿物质微量元素外,还含有50多种对人体保健有重要作用的氨基酸和营养成分。为此被医药界认定为是人类生命健康的第三棵树。

湖南青钱柳科技开发有限公司董事长刘新华被人们称之为“青钱柳之父”。据刘新华介绍,他原来在林业局工作,经常下乡,为此就发现了青钱柳,经过多次实验和送检得出结果:“青钱柳可食用,还有神奇功效。”得到这一信息,他很是兴奋。接下来,他开始了漫长的探索之路。经过几番艰苦努力,终于在2004年成功研发出了获得国家发明专利的青钱柳茶,这一成果填补了湖南省内青钱柳用于保健食品的科研空白,还先后获得1个国际发明奖金奖、1个国际银奖、5个国家级金奖。在发展青钱柳茶的事业有了起色后,刘新华毅然“下海”创建起湖南青钱柳科技开发有限公司,又成功探索出青钱柳树的人工育苗、种植,以及机械化加工青钱柳茶的关键技术,为青钱柳产业的发展开辟了崭新道路。

短短的几年时间,刘新华的“青钱柳梦”影响了整个湖南省绥宁县,而且带动了周边县的发展。现在,武冈市、新宁县、城步县等,逐步种植青钱柳树,大量生产青钱柳茶。青钱柳茶,在刘新华的带动下已经成为邵阳市的一个新产业。

刘新华表示,他现在正准备开发更多的青钱柳产品,如青钱柳饮料、青钱柳含片,通过更多的渠道让大山深处的青钱柳造福人类,让更多人能通过青钱柳这款产品受益。

